Mathématiques — ECG1 2022/2023
Interrogation du 06/03/2023

NOM Prénom : /10

On considere le graphe orienté suivant :

1. Compléter le tableau suivant donnant les degrés de chaque sommet. /3
Sommet s | 1 2 3 4
deg™ (s) 3|1 ] o | 2
deg™ (s) 4 | 2 |2 1
deg(s) " > 2, 3
2. Calculer le nombre N d’arcs & 'aide d’une formule du cours. /1
— e L( + 2 < Z + 3 = A (V)
2_ d&%(*) = de AL = 2N
4 AommeY \M —2 \
3. Donner la matrice d’adjacence A de ce graphe. /1
0 4 4 4
D O 0 0
A A 0 0
4. Calculer A% et A3. /2
0 4 n 4 0 = & < A 1 1 ©
A < o0 A o\l 4 YY) [0 e o9
0 0 0 0 D o 0 0 i s O = ©
A A 0 0 A A~ 0 0 o 4 4 4
0 4+ 4 a4 + 4+ 1 2 © a4 2 1
A= o 0 0 e o0 = o _[ o o °
b o 0O 0 4 o © o o
A A 0 0 © v % 4 A 4 o
5. Donner le nombre de chemins de longueur 2 allant de 4 a 3. /1
-\ 4 en O~ 2 -
2
Coe dfumk  (y,5) & A )
6. Le graphe est-il connexe ? Justifier a 'aide de A. /1
Tq+A+A1*A3': z ::1)’_ ) : 0 donc

L guaphe ok P cone
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7. Dessiner un graphe non orienté ayant pour matrice d’adjacence A =

_ O O M= O

ASarw Cree' genent

O = OO =

O R OO o

_ O O o oo

S OO = =O

OO = OO
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